



Вынесен приговор бывшему заместителю мэра Сочи и его соучастникам



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим первым заместителю главы города Сочи Анатолию Рыкову, заместителю главы города Сергею Юрину, заместителю начальника правового управления администрации города Андрею Левентюку, а также адвокату Николаю Гребенюку. Они признаны виновными в получении взятки организованной группой в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что указанные лица реализовывали коррупционную схему по получению взяток от предпринимателей Краснодарского края за выдачу разрешений на строительство и за заключение и продление договоров аренды муниципальных участков. Так, за указанные действия соучастники в 2015-2018 годах неоднократно получали незаконные вознаграждения. Общая сумма взяток составила 120 млн рублей.

Одним из взяткодателей, по версии следствия, выступил учредитель ООО «Мануфактура-Юг»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Игорь Строганов. Следствием ему инкриминировано преступление, предусмотренное ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере). Он был осужден ранее.

Приговором суда Рыкову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы, штрафа в 120 млн рублей, а также запрета в течение 10 лет занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления. Сергею Юрину назначено аналогичное наказание. Андрей Левентюк приговорен к 12 годам лишения свободы и штрафу в размере 80 млн рублей, Николай Гребенюк – к 8 годам лишения свободы и штрафу 40 млн рублей. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735476>